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Jedan radni dan s Daliborom Ljubićem Pripremila: J. Lončar

•menadžerom za prodaju poslovnih sustava•

Užitak je prodavati dobra rješenja
 U Ericssonu Nikoli Tesli radim 

od rujna 1999. U samom početku 
posao mi je bio vezan uz područje 
usluga, i to usluga u poslovnim 
sustavima. Potom sam neko vri-
jeme radio u segmentu rješenja 
za mobilne GSM, GPRS i UMTS us-
tave, no posao me ubrzo ponovno 
vratio u segment poslovnih sus-
tava. Danas radim na njihovoj pro-
daji. Prelazak na poslove prodaje 
bio je za mene, kao inženjera koji 
je diplomirao na Fakultetu ele-
ktrotehnike i računarstva popriličan 
zaokret. No, tehnička znanja i 
iskustva koja sam stekao u prvim 
godinama rada u našoj kompaniji 
itekako su mi korisna danas. S mo-

jom profesionalnom poviješću čini mi se da do u tančine razumijem što podrazumijeva prodaja 
poslovnih usluga, rješenja i proizvoda, znam što svako rješenje ili usluga za kupca podrazumi-
jeva i što uključuje realizacija projekta. Sve su to dodatni i veoma snažni argumenti kojima kod 
poslovnih partnera i kupaca gradim povjerenje. No, u prodaji se sve temelji na komunikativnos-
ti, a to je vještina koja mi leži. 

Kada radite u prodaji radno mjesto 
može biti bilo gdje. Najzanimljivije 
u prodaji portfelja poslovnih sustava 
je bliskost s kupcem, istodobno ste i 
na samom početku i na kraju lanca. 
To posebno vrijedi za način rada koji 
primjenjuje Ericsson Nikola Tesla budući 
da svojim kupcima nudimo cjelovita 
rješenja, a ne tek pojedine segmente 
sustava. Osim toga radimo dosta i s 
partnerskim proizvodima, pa razvijamo 
znanja koja sežu i izvan Ericssonovoga 
portfelja. Riječ je o dinamičnom poslu, 
koji donosi brojne novosti, zahtijeva 
brzu prilagodbu, ali nudi i nove atrak-
tivne mogućnosti. Užitak je prodavati 
dobra rješenja. Dodatno zadovoljstvo 
pričinja mi činjenica da u izravnom kon-
taktu s kupcem odmah vidim rezultat 
svojega rada, što stvara osjećaj doprinosa uspjehu kompanije. 
Naši su projekti kompleksni, a to zahtijeva timski rad u kojemu uživam 
i donosi dodatnu dinamiku koja je poticajna i motivirajuća jer pred-
stavlja priliku za dokazivanje. Istovremeno je i zahtjevno i izazovno. 

Radno vrijeme je „vrlo     
klizno“. No uvijek ostaje 
vremena za  obitelj, Jarun, 
Sljeme, vožnju biciklom ili, 
kada je prilika, penjanje 
Velebitom ili zimi skijanje. 
Nastojim što više slobodnoga 
vremena posvetiti kćerkici 
Marti koja je napunila šest 
godina i nagodinu će u školu 
te sinčiću Roku kojemu je devet mjeseci. Treba uživati 
u svakom danu i ispuniti ga onim u čemu čovjek istin-
ski uživa. 

 U svemu što radim nastojim se uzdati u sebe i 
svoje snage, svoje znanje i umješnost, ali i sve to 
podijeliti s ljudima s kojim živim i radim. Nastojim u 
svakom danu pronaći nešto ili učiniti nešto po čemu 
će on biti pamtljiv. Nismo tu samo danas, treba misliti 
na duge staze. Briga o ljudima se osjeti, u mom poslu 
i u okvirima mojega svjetonazora to je veoma važno 
– želim da se oko mene svi ugodno osjećaju.  


